[Ipi3Buiie Ta imM’s KJ1ac
KonTpoJsbHa podora
BapianTt Nel
1. Sxy ¢ynkuito y Python BUKOpHUCTOBYIOTH A1l BBEICHHS JaHUX ?
2. Hammmiite Ha MOBI iporpamyBaHHst Python ¢yHKIifO /UI BUBEICHHS 3HAUYSHHS 3MiHHOT 4.

3. Hamummrite Ha MOBI iporpaMyBanHs Python ¢yHKIlit0 171 BBeICHHS TIHICHOTO YKCla X.

4. Hamumiite Ha MOBI iporpamyBanHs Python ¢ynkitito mist BuBenenHs ¢pasu “Tlpusit!”.

5. OnumIiTh anrOpUTMIYHY CTPYKTYPY MOBHOIO PO3TATYKEHHS Ha MOBI MPOTrpaMyBaHHs
Python.

6. OnumIiTh ANTOPUTMIYHY CTPYKTYPY MOBTOPEHHS (IIUKITY) 3 MePeayMOBOI0 HA MOBI
nporpamyBanHs Python.

7. HanuiniTe pe3ylbTaT BUKOHAHHS KOJTy HAaIIMCAHOTO Ha MOBI mporpaMmyBaHHs Python.

Kon Pesynbrar Kon Pe3zynprar

a) | print(5*7) ) | print(“sr’+”4k”)

0) | print(18/3) e) | print(3*”wa”)

B) | print(3**2) €) | print(5>7)

r) | print(30//4) x) | print(“mama”)

r) | print(17%3) 3) | print(“5+7”)
8. Hamumite, mo Oyje BUBEIEHO B pe3y/ibTaTi BUKOHAHHS HACTYITHUX ITPOTPAMHHUX KOJIIB:
a=7 a=10 1=5 X=5
b=16 b=7 a=1 . a=0
if a>b- if a>h: while 1<16: while x>8:

print(“red") print(a-b) F:':F:'*E a=a+x
else: else: 1=1+3 X=X-2

print("ok") print(b-7) print(a) || print(a)
a=~u
if al=0: =0 d=1

print(4) for 1 1"_’“'3“5'5(‘1)5 for 1 in range(1,4):
else: >=511 d=d*1

print(5) print(s) print(d)
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2. Hammmiite Ha MOBI iporpamyBaHHs Python ¢yHKIit0 111 BBeIEHHS LIJIOTO YUCIA d.

3. Hamumrite Ha MOBI iporpamyBanHs Python ¢ynkitito as BuBenenus gpasu “Jlito!”.

Hanumnite Ha MoB1 iporpamyBanss Python dyHkiito 11t BUBeeHHS 3HAYSHHS 3MIHHOT X.

5. OnuuIiTh anrOpUTMIYHY CTPYKTYPY HEMOBHOIO PO3TaTyKEHHS Ha MOBI POTpamMyBaHHS

Python.

6. OnumIiTh AITOPUTMIYHY CTPYKTYPY MOBTOPEHHS (IIUKITY) 3 MapaMeTpoM (JIIYUJIbHUKOM) Ha

MOBI nporpamyBaHHs Python.

7. HanumniTe pe3ysbsraT BUKOHAHHS KOJIY HAITMCAHOTO Ha MOBI mporpaMyBaHHs Python.

Kon Pe3zynbrar Kon Pe3zynprar
a) |print(7*6) n) |print(“7ek”+”10”)
6) |print(25/5) e) |print(4*’ko”)
B) |print(4**2) €) |print(5<7)
r) |print(28//5) x) |print(“wkona”)
1) |print(23%4) 3) |print(“12-3”)
8. HamwumriTe, mo Oyie BUBEICHO B PE3YJIbTaTl BAKOHAHHS HACTYITHUX MTPOTPAMHMX KOJIIB:
a=15 a=5 x=0 1=6
b:'l b:ll EI:.EE' EI=E|
if ash- if a>b: while x<6: ||while i>1:
print("cat") print(a*2) a=a-x a=a+3
else: else: X=X+ 1=1-3
print("dog") print(b-a) || print(a) print(a)
a=1
. ) Cl:J_ 5 =0
if a==0: .. ..
print(1) for 1 in range(l1l,5):||for 1 in range(5):
else: d=d*1 S=s+1
print(2) print(d) print(s)




IIpakTHYHA YacTUHA
BapianTt Nel

Hanmmite xoau mporpam Ha MOBI iporpamyBanHs Python 1o 3aia4, moganux HUXK4YE, BAKOHANTE
KOKHY HalucaHy Mporpamy 1o JBa pa3u JJis PI3HUX YHCIOBUX 3HAYEHb.

l.

Hamumite mporpamy Ha MoOBI mporpamyBaHHs Python, B sikiii y kopucTyBada OymyTh
3aMMUTYBaTHUCS JIBA YMCTa @ 1 b, Ta BABOIUTUMETHCS JOOYTOK WX JABOX dncen (a*b).

Hamumite mporpamy Ha MoB1 mporpamyBanHs Python, B sikiii y kopucTtyBaua Oyne
3aMUTYBATHCS YHCIIO X, SIKIIO I1e uuciao MeHme 3a 100, To Oyae BuBeneHo ¢pasy “Maio”,
iHakIe Oyae BuBeneHo ¢pasy “3abarato”.

. Hamumite mporpamy Ha MoOBI nporpamyBaHHsi Python, B sikiii n pa3iB Oyne BUBOIUTHCS

Bamie IM’st (n - 4mCIO, SIKE 3aMUTYETHCA y KOPHUCTyBauda, SIKIIO 1I€ JUIsl Bac CKJIAJHO, TO
3aMICTh B BKaXiTh yucio 10).

Hanmumite mporpamy Ha MoOBI mporpamyBaHHsa Python, B skiii y kopucTyBada Oyje
3anuTyBaTucs 9ucio a. [Toku unciao a Ouibine 3a 5, Horo OyAyTh JIJIUTH Ha 2 1 BUBOJUTH
pe3yNIbTaT JIJICHHS.

. SIK1o0 BM HE MOXKETE PO3B’S3aTH KOJHY 13 3a7a4 BHIIE, CKOPUCTAUTECS TOTOBUM KOJIOM

nporpamu “Kanbkynstop” 1 mpocTo IepeHaldepiTh Ta BUKOHAWTE ii KijbKa pas3iB s
pi3HuX HabopiB uncen: 7i4; 101 2; 100 i 0; 350 i 45
print("kanekynatop")
a=float(input("eeeniTe nepwe uucno: "))
b=float(input("eEepliTe aApyre uymcno: "))
print(“"cyma: ",a+b)
print("pizHuua: ",a-b)
print("aobytok: ",a*b)
if bl=0:

print("uucTka: ",a/b)
else:

print("aineHHa Ha Hons")
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Hanmmite xoau mporpam Ha MoBi iporpamyBanHs Python 1o 3aaa4, mogaHux HuX4e, BAKOHANTE
KOKHY HalnucaHy Mporpamy 1o JBa pa3u JJIs PI3HUX YUCIOBUX 3HAYEHb.

l.

Hamummite mporpamy Ha MoOBI mporpamyBaHHs Python, B sikiii y kopucTyBaua OymyTh
3aMUTYBATHUCS JIBA YKCTIA M 1 N, Ta BUBOJUTUMETHCS PI3HULIS IUX ABOX YUCEI (m-n).

Hamumite mporpamy Ha MoOBI mporpamyBaHHs Python, B skiii y kopucTyBada Oyje
3aMUTYBATHCS YUCIIO @, SIKIIO I1e Yucio Oinbie 3a 0, To Oyne BuBeaeHo ¢pasy “JlogarHe”,
1Hak1e Oyae BuBeneHo ¢paszy “Bix’emue”.

. Hamumite mporpamy Ha MoB1 nporpamyBaHHs Python, B sikiit m pa3iB Oyae BUBOIAUTHCS

BaIlle Mpi3BHINE (M - YHUCIIO, SKE 3aIUTYETHCS y KOPUCTYyBaya, SKIIO 1€ JJIs Bac CKJIATHO,
TO 3aMICTh M BKaXITh YUCIIO 8).

Hanumite mporpamy Ha MoB1 mnporpamyBanHs Python, B sikiii y kopucTtyBaua Oyne
3anuTyBarucs yucio x. [Toku yncio x menme 3a 20 10 HbOro OyIyTh AOAABATH YUCIIO 4 1
BUBOJIUTH OTPUMAaHI CyMH.

. SIKIo BM HE MOXKETE PO3B’S3aTH KOJHY 13 3a7a4 BUIIE, CKOPUCTANTECS TOTOBUM KOJIOM

nporpamu “Kanbkynstop” 1 mpocTo mnepeHadepiTh Ta BUKOHAWTE ii KuIbKa pasiB IS
pi3HuX HabopiB uncen: 7i4; 101 2; 100 i 0; 350 i 45

print("kanskynatop™)
a=float(input("eBegiTe nepwe uucno: "))
b=float(input("eBegiTe Apyre uucno: "))
print("cyma: ",a+b)
print("pisuvua: ",a-b)
print("pobyTok: ",a*b)
if bl=0:

print{"uucTka: ",a/b)
else:

print("aineHHAa Ha Honb")




